



文／溫哥華教會 謝素貞

走在主路上恩典滿滿

無論什麼困難我都不怕，因為耶穌愛我，必為我開路……。

信仰
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

小時候母親告訴我「需要人也需要神」。人的能力很有限，我們的努力若沒有神的祝福，還是無法成就大事。除了自己認真努力為人處事外，還需要仰賴神的幫助，所以每一件事情的成就，均不能倚靠自己的聰明，在我們所行的一切事上，都要認定祂。

我從小好奇心很大，喜歡追求真理，當我發現問題時，就會翻閱聖經找答案，或請教傳道、長執、老師等長輩的意見，聽聽大家的看法再求神幫助。

1978年7月底，由本會的長輩翁秀琴，帶我到真耶穌教會慕道。在這之前我也到過很多教會，當時我的環境極為困難，於是我帶著女兒和兒子到教會慕道。當時兒子6歲、女兒8歲；女兒生病，我是背著女兒及牽著兒子來的。我的先生去阿根廷想找人合夥開工廠，他上了飛機後，我才去行天宮抽籤，抽到下籤，說家中會失人口。我很擔心又害怕，不知道會失去哪一位？



想起學生時代，我曾上過教堂，覺得教堂如天堂，大家都認真聽道理；又想到阿根廷那麼遙遠，臺灣的神照顧不到，一定要請更偉大、充滿宇宙的神來幫助，才照顧得到；所以立志信奉主耶穌為我救主，我要專心仰賴主耶穌來照顧我們全家。我有四個月的時間，晚上 6:30-9:00 關門，每天約三個小時沒有做生意，並且在店門口寫著：對不起！晚間 7:00-09:00 在教會，若有事情，請在 9:00 以後來，謝謝大家的幫忙。就這樣度過了危險期，直等到先生回來。

我到教堂總是坐在第一排中間的位置，因為我不能有一句話沒有聽進去。左邊抱著兒子，右邊抱著女兒，回家總是帶著小冊子及蒙恩見證書，回家後總是一字不落的閱讀，然後再給朋友或客戶，請他們傳閱，若不傳閱了請再送回來，因為聖書得來不易，不能浪費。

記得到教會的第二天安息日，是林永基傳道講道。他說：你有什麼病痛嗎？你告訴耶穌，耶穌必為你醫治。你有什麼重擔嗎？你告訴耶穌，耶穌必為你分擔。你有什麼困難嗎？你來敲門，耶穌必為你開門，主必指引你的路！

我聽了以後滿心喜悅，當時大家環境都不好，我想我都在為別人分憂，我自己也很辛苦，左鄰右舍請我協助。我深知我軟弱無

能，我一定要請偉大的神來協助。我常將聖經的道理拿來勉勵大家，傳福音給他們，因我相信主耶穌是我的救主，祂是無所不在，無所不能的神，祂是創造宇宙萬物的主，祂肯定能助我一臂之力。太好了！我的重擔減輕了許多，因為我有耶穌，無論什麼困難我都不怕，因為耶穌愛我，必為我開路。

我的娘家和夫家均信奉一般民間信仰，我是兩邊成員中第一位信主的，當時我的家人也反對，但我說：「擇善而固執。」我找到了我的神，我的救主，所以便下定決心要受洗。

現在來談談我從風聞有神到親眼看到神，我深深體會到神與我同在，祂總是在我最困難與痛苦時用聖經的話語來安慰我，讓我能剛強起來，不跌倒。

1987年，有一次我頭痛，痛到頭快爆炸了，吃止痛藥皆無效。我明白這不是普通的頭痛，到了晚上11點，沒辦法了，就打電話給添喜伯（陳靈嘉執事），告訴他我的狀況，請他為我禱告，他馬上說：好。同時我也跪下禱告，神拉著我的手，用力搓揉我的頭，大約一分鐘左右，我的頭痛便好了，從此不再頭痛。主耶穌讓我體驗祂的大能，祂是充滿宇宙，昔在、今在、永遠與我們同在的救主。



只要我們向主敲門，祂必為我們開門，我們的禱告，祂必垂聽、祂必幫助。我相信主隨時隨地與我們同在，隨時在我們身邊，無論何時何地均保佑著我們。祂引領我們到可安歇的水邊，祂使我們的靈魂甦醒，引導我們走義路，引導我的腳步，一步一步往前行，使我在人生的旅程中不差誤。雖然經歷許多苦楚與挑戰，主均幫助我度過。我永遠感謝神的慈愛與大能，我的一生一世必有恩惠隨著我直到永遠。阿們！

當我軟弱時，我總是禱告求神賜給我力量，我就馬上剛強起來，一次一次戰勝自己來解決困難。祂要我謙卑、忍讓、慈愛、寬恕，照顧周圍的親戚朋友。

神考驗我們，1991年，有一天來了一隻老鼠精（約一般老鼠的三至四倍大），我們用盡所有的方法都抓不到，牠在大白天不怕我們，每天來吃花生、餅乾、泡麵，吃喝完後還會在棉花上製造排泄物，實在太瞧不起我們。

我們家開藥局兼超商，東西很多，吃的用的都有，只要牠躲起來就很難找到。白天要做生意，到了晚上，我用了黏鼠板，一排就是十幾個，但牠很聰明不來踩黏鼠板，經過四五天就是不踩。我想牠能長到這麼大，經驗一定很豐富，知道那是陷阱。

後來我先生用防身器噴灑所有水溝及水管的出口，老鼠還是不出來，聽到天花板有跑來跑去的聲音，原來牠躲在天花板裡面。先生把天花板一片一片的拆下來，還是找不到，牠又跑來跑去到處躲起來。第六天，我用老鼠藥加上米，放在老鼠常到之處，牠還是不吃；又過了一天，我的眼睛快睜不開了，五天沒睡覺也痛苦，再這樣下去我們都快撐不住了。

我告訴先生，我們去禱告，求主耶穌幫忙抓老鼠。先生馬上到他的房間禱告，我也一同禱告。我想牠吃了老鼠藥可能會口渴想喝水，於是我去把店面衛生間的門打開，我相信主耶穌要讓我們體驗祂的大能。第二天早上，我六點起床，第一件事就是到衛生間查看，果然牠跌在馬桶內掙扎爬不起來。老鼠很大，我拿夾子把牠夾起來放入大塑膠袋內，用繩子綁住封口，讓牠安息。感謝主！若沒有主的協助，不知道還要辛苦多久。

教會是神的殿，神常與我們同在，我們只需同心體會神的恩典，大能大愛是無處不在的，阿們！

無論生活中的大小事，只要告訴耶穌，耶穌必為我們分憂。我生女兒時因為難產，女兒生下來身體就有異常。醫師告訴我她有腦萎縮，可能生產時頭部被夾傷，導致兩邊均不正常，且預告她很難活到五歲。從生產時的艱苦到出生後的哭鬧，大小便均無法



控制，夜裡哭鬧到天亮，無法睡覺。半夜我常背著她到外面走，因為怕吵到她的爸爸和弟弟，於是我背著她走到福和橋。那時我很想跳下去，正想要跳下去時，突然之間我想到，我不能做一個不孝、不忠、不義的人。無論如何艱難，我必須撐下去。

每一個生命均有其生存的權利，我不能主宰女兒的生存權，不能比我的父母提早離開這個世界、讓他們傷心；不能讓我的先生獨自辛苦支撐這個家，更不能讓那麼小的兒子失去媽媽，所以我又勇敢地活下來。

1982年5月23日，我帶著女兒在真耶穌教會永和教會受洗。自從受洗後，她就乖乖睡覺，不再哭鬧。有兩年的時間，我用餵前匙幫她灌入食物，後來有12年用鼻胃管餵食，因為在醫院裝鼻胃管有多次失敗，後來我自己幫她裝了12年，每次需要裝時我就跪下來禱告，再裝。感謝主的協助，一切均很順利，她不痛不苦過了12年，在1991年2月27日安息主懷。

主耶穌如何擦乾我的眼淚呢？女兒離開後的第一個星期，晚上 12:20 分，她來到我的夢境裡，並牽著她父親的手跳舞；第二個星期，女兒也回來告訴我們，她很乾淨，然後就乘著馬車飛走了。那輛馬車是黑色的，鑲著金邊，上面有四個位置，鋪著四張厚厚白色的軟墊，讓我知道她到天國去了，從此我不再流眼淚。我覺得今生做得最正確的

事，就是帶她去受洗歸入基督耶穌，洗清她的原罪和本罪，使她成為潔白的嬰孩，到主耶穌身邊得永生。

1992至1993年間，有一次靈恩佈道會，傳道在臺上講道時，我看見四位天使跟著傳道上臺。那天我和媛淑姐妹坐在一起，我跟媛淑姐妹說：我看到四位天使站在傳道後面。媛淑姐妹說她沒有看見，而我足足看了20分鐘。我看到的天使沒有翅膀，有人的模樣且是金光體；有一位拿長笛，有一位吹喇叭，有一位打鈸，另一位被傳道遮住看不清楚。我心裡非常高興，但又懷疑是我的眼睛有問題嗎？揉揉眼睛再仔細看看，天使還在那裡。我又到處向窗戶張望，看是否有特殊的光照，但左看右看沒有什麼光照進來。我再往講臺看去，天使還在傳道後面，讓我足足看了20分鐘，後來天使慢慢往天花板上升才消失。

真耶穌教會是神的家，神與我們同在，神隨時隨地在保護我們，我們只要用誠實的心靈敬拜祂，祂必做我們隨時的幫助。

主的恩典實在太多數不清，願一切榮耀歸給慈愛的救主，平安賜給所有弟兄姐妹。阿們！

